
 ؟ نمی باشد( کدام یک از موارد زیر صحیح 1

ساخ  کباخر مرر   خ گرر    3الف( مقررات ملی ساختماخ  مماخساب  خ عیا سا ساختا ع ساخ   ر 

 قرار می گسر .

 ب(  ر کک ا  مهادسخ   ر  سش ا  کک سخ مخ  گای تراگاد عضرکا کخ اد.

ت سسن حدع  صاایحسا حر ا ا  ج( مرجع تطاسق عاخعکن مدارک تحصااسلی تامر ا  لسنااخگ  ع 

  ارگدگخ  آگهخ ع ارت منبن ع شهرسخ   اسا.

  ( مرجع صدعر پرعاگا مهخر  ای، ع ارت تخر ع امرر اجماخعی می  خشد.

 31، صفحا 33 ر اسخس تمخب قخگر  گظخم مهادسی، تاصره مخ ه  جواب:

 است. صحیح الف گزینه    

 

 ؟ نیست( کدام یک از موارد زیر صحیح 2

الف(  ر صااررت مرا قا مهادس گخ ر می ترا   رن گسر ره  خ   ری   یتسرآ ن، گخع اگی ع 

 گاشی( را  را  سختا مهخر اد، تسر ع سمر   خ اره ع  رن  سمی اگجخم  ا .

مسلسامر  رن ترسا   سامرخه گسرتسن مجخ   12ب(  را  عرق  خ  خ یااخما مناخع  کخ تامر ا  

 اسا.

  پخ    یار ا ا   را  پخ  گی ع آمخ ه تر   لاا  را  قط خت ج( اسامفخ ه ا   سامرخه  خ

 مسلسامر مجخ  اسا. 12ع عرق  خ   خ یاخما  سش ا  

 ( قط خت  ری    خکنامی ورر  ساختما شارگد تا  سو گرغ ترسسر شابلی اسر ا  آگرا  ر گقشاا 

 آعر ه اسا  ر آگهخ  ا عجر  گسخمد.

 3-4-4-10اد ،  260، صفحا 10 ر اسخس تمخب ماحث  جواب:

 است. صحیح ج گزینه    

 

گذاری فاضتبب اگر در ن  ستنم مهتا دو شتود کدام گزینه در مورد کف بسترر کانا  لوله( 3

 شود ؟ ای برای حفاظت از لوله میصحیح است و چه توصیه

تخترکز  حداقل  –ممر  کر ترا  لرلا تراشاسد  ساخگمی 15(  خکد قنااا سااری را  ساا تر تخ 1

 ممر  خی  لرلا را  پرشخگد . سخگمی 30تخ 

تخترکز  حداقل  –ممر  کر ترا  لرلا تراشاسد  ساخگمی 10(  خکد قنااا سااری را  ساا تر تخ 2

 ممر  خی  لرلا را  پرشخگد . سخگمی 15تخ 

خ   ا  گاخلا –ممر  کر ترا  لرلا تراشاسد  ساخگمی 5/7(  خکد قنااا سااری را  ساا تر تخ 3

 سختماخگی  را  تخترکز  اسمفخ ه شر  .

تخترکز  حداقل  –ممر  کر ترا  لرلا تراشسد سخگمی  5/7(  خکد قناا ساری را  سا تر تخ 4

 ممر  خی  لرلا را  پرشخگد . سخگمی 30تخ 

 101ع  100صفحا  2-4-4-16قناا پ ع ج  اد ، 16ماحث   ر اسخس تمخب جواب:

 است. صحیح د گزینه    

 

 ( اگر در اجرای عملیات ساخرمانی، احرما  خطر وقوع حادثه مبحظه یا مها دو شود:  4

الف( سااخ گده مر ف اسااا تخ تخمسن اکاای ع حفخ ا ی م، ا  ا اما عالسخت سااختماخگی  ر 

 مریع تطر تر  ار  گاخکد.

ت خع ،تخر ع ر خه اجماخعی ع مرجع صااادعر ب( گخ ر  خکد مراتب را  ا تخر رمخ ع ا اره 

 پرعاگا سختماخ  اعیم گاخکد.

 ج( مخلک  خکد مراتب را  ا گخ ر ع مجر  ع مرجع صدعر پرعاگا سختماخ  اعیم گاخکد.

 ( گخ ر  خکد مراتب را  خ مرجع صادعر پرعاگا ساختماخ  ع ساخ مخ  گظخم مهادسای ساختماخ  

 اسمخ  اعیم گاخکد.

 9، صفحا 6-5-1-12،  اد 12خب ماحث  ر اسخس تمجواب: 

 است. صحیح الف گزینه    

 

دار، به نحوی ب ای پنج طبقه مسکونی، ردیفی و مرصل با سقف شیدر یک مجموعه ساخرما (5

که شیب بام به سمت معبر عمومی می باشد حداقل فاصله افقی مجاز لبه بیرونی بام در داخل  

 سانریمرر است؟ملک در مرز مالکیت چند 

1 )20   

2 )30    



3 )80   

 سخگمی ممر  ا ورف م ار پسشرع   اشما  خشد  ۸۰(  ر صررت رعخکا سرگسر  می تراگد ۴

 103، صفحا  3-6-9-4ع  اد  30، صفحا  2-3-3-4،  اد  4 ر اسخس تمخب ماحث  جواب:

 است. صحیح ب گزینه    

 

( در یک کارگاو ستاخرمانی، صتاحب کار کلیه عملیات اجرایی را به ستازندو واگذار نمودو 6

و در حا  حاضتر عملیات نصتب استکلت توستم تیش جوشتکاری که به صتورت پیمانکار جوشتکاری 

توستتم یک جوشتتکار دارای پروانه م ارت از پیمانکار جزذ اخذ شتتدو، در حا  اجراستتت. 

 ر ارتفاع در حا  کار است چه کسی است؟ کارفرمای کارگر جوشکاری که د

 (   ج( پساخگبخر جزء  ب( صخحب تخر  الف( سخ گده

 جرشبخر

 3، گبما 185، ع صفحا 2ع  1، تاصره  13، مخ ه 15 ر اسخس تمخب قخگر  تخر، صفحا  جواب:

 است. صحیح د گزینه    

 
جوشتکاری زیر تیییر شتکل زاویه  نگام جوشتکاری مقاط  فوددی در کارگاو کدام یک از حالت  ای ( 7

 ای بیهرری را نریجه می د د و با زیاد شد  ضخامت با  میزا  این تیییر شکل چه تیییراتی دارد؟

 ثخ ا می مخگد -V(  خ  ر  جرشبخر   ا صررت 1

  ا سرعا ا زاکش می کخ د. -X(  خ  ر  جرشبخر   ا صررت 2

  ا سرعا ا زاکش می کخ د. -V(  خ  ر  جرشبخر   ا صررت 3

 ثخ ا می مخگد. -X(  خ  ر  جرشبخر   ا صررت 4

 354، صفحا 14-4-9را ااخ  جرن ع اتصخیت جرشی ،  اد  ر اسخس تمخب  جواب:

 است. صحیح ج گزینه    

 

 مروستتم  پذیریشتتکل با یی اقاب در یبرن ستترو  ابعاد حداقل مورد در ریز ابعاد دام( ک8

 باشد؟می حیصح

 یعری  آرمخترر  جها  ی حراگ ور   حداقل  -ممرمسلی  ۸  یعری  آرمخترر  قطر  حداقل(  1
1

6
 ارتفخغ   

 .ممرسخگمی ۲۵ سمر  عرض حداقل- سمر  آ ا 

ی  عریااا  آرماخترر  جهاا  ی حراگ  ور  حاداقال  -ممرمسلی  ۱۰  عریااای آرماخترر  قطر حاداقال(  2
1

4
  

 .ممرمسلی ۲۵ سمر  عرض حداقل - سمر  آ ا  ارتفخغ

 4۵۰ یعریااا آرمخترر جها ی حراگ  ور  حداقل -ممرمسلی ۸ یااایعر آرمخترر قطر حداقل( 3

 .ممرسخگمی ۲۵ سمر  عرض حداقل -ممرمسلی

 ۴۵۰ یعریااا آرمخترر  جها ی حراگ ور  حداقل -ممرمسلی ۱۰ یااایعر آرمخترر قطر حداقل( 4

 .ممرسخگمی ۲۵ سمر  عرض حداقل -ممرمسلی

 355تخ  353صفحخت  2-3-3-5-2-9 اد  2ع  1-3-5-20-9 اد  ، 9 ر اسخس تمخب ماحث  جواب:

 است صحیح د گزینه  

 

( شتتترایم استتترفادو از پله  ای مارپیا در راو  ای خروج برای حداک ر پنج نفر کدام 9

 است؟ 

حداقل ارتفخغ  -ساخگمسامر 65حداقل عرض پلا  -ساخگمی ممر 24الف( حداتثر ارتفخغ  ر پلا 

 سخگمی ممر  200 -مفسد رع  پلا یقد راه پلا(

حداقل ارتفخغ  -سااخگمسامر 70پلا حداقل عرض  -سااخگمی ممر 20ب( حداتثر ارتفخغ  ر پلا 

 سخگمی ممر 195 -مفسد رع  پلا یقد راه پلا(

حداقل ارتفخغ  -سااخگمسامر 75حداقل عرض پلا  -سااخگمی ممر 18ج( حداتثر ارتفخغ  ر پلا 

 سخگمی ممر 210 -مفسد رع  پلا یقد راه پلا(

داقل ارتفخغ ح -سااخگمسامر 80حداقل عرض پلا  -سااخگمی ممر 22 ( حداتثر ارتفخغ  ر پلا 

 سخگمی ممر 200 -مفسد رع  پلا یقد راه پلا(

 92، صفحا 7-3-4-6-3،  اد 3 ر اسخس تمخب ماحث جواب: 

 است. صحیح الف گزینه    

 



 

 

ستتاخرما  نصتتب گردند، کدام   یاصتتل یکه به صتتورت طرو عمود بر نما ییتابلو ا یبرا (10

 یح است؟ مورد صح

الف(  ا شااروی تا پسشاارع  آ   خ  ر م ار عارمی حداتثر تخ کک ساارم عرض پسخ ه رع ع 

 ۲۵  ممر 5/2 ر ارتفخغ سااخگمسامر ا  لاا سااراره رع  خصاالا  اشااما  خشااد.  90حداقل 

   سشاامر اجخ ه رع سشپ سامرسااخگم ۲۵ارتفخغ،  سامرسااخگم ۲۵ ر  کشع  خ ا زا سامرسااخگم

  ا ه می شر . 

 گای شر .  ب( اجخ ه گصب  ا ه

رع ع حداقل  سخ هسارم عرض پ ککحداتثر تخ  یآ   خ  ر م ار عارم  رع سشپج(  ا شاروی تا 

ع  سامرساخگم ۵۰  ممر 5/2 ر ارتفخغ   لاا ساراره رع  خصالا  اشاما  خشاد،  ا سامرساخگم ۱۲۰

 سشمر اجخ ه  ا ه می شر .  سشرع پ سامرسخگم ۲۵ارتفخغ،  سامرسخگم ۲۵ ر  کش خ ا زا

 شر .  ی ا ه م سشرع اجخ ه پ سامرسخگم ۱۵۰، ممر 5/2تفخغ  (  ر ار

 68، صفحا 10، جدع  شاخره 2-4-6-7-20،  اد 20 ر اسخس تمخب ماحث  جواب:

 است. صحیح الف گزینه    

 

مرر  17طبقه و به ارتفاع  5( در یک پروژو تخریب و نوستازی، مدنظر استت که ستاخرمانی 11

مرری خیابا  مجاور  5/4مرر در فاصتتتله   5/7طبقه و به ارتفاع  2در محل یک ستتتاخرما  

 احداث شود. 

 الف(  ر اکن پرعژه  خکد را رع  سرپرشسده مرقا  ر عرض پسخ ه رع احداث شر . 

کد را رع  ساارپرشااسده مرقا تا  ارا  سااقفی  خ حفخر  ا ارتفخغ کک ب(  ر اکن پرعژه  خ

 ممر می  خشد احداث شر .

ممر  ر  5/1ممر ع عرض  5/2ج(  ر اکن پرعژه  خکد را رع  ساارپرشااسده مرقا  ا ارتفخغ 

 م ار عارمی احداث شر .

  (  ر اکن پرعژه احمسخج  ا احداث را رع  سرپرشسده مرقا  ر م ار عارمی گسنا.

 12، صفحا 3-2-2-12،  اد 12 ر اسخس تمخب ماحث اب: جو

 است. صحیح د گزینه    

 

کدام گزینه در مورد مالیات درنمد ای حقوق مربوط به مستکن واگذاری در محل کارگاو ( 12

و خانه  ای ارزا  قیمت ستازمانی در خارج از محل کارگاو برای استرفادو کارگرا  صتحیح 

 است؟

 مخلسخت م خف  نماد.( ا  پر اتا 1

( مناابن عاگرار   ر محل تخرگخه ا  پر اتا مخلسخت م خف ع تخگا  خ  ار ا  قساا تخرج 2

 ا  محل تخرگخه مشار  مخلسخت  نماد.

( مناابن عاگرار   ر محل تخرگخه مشااار  مخلسخت ع تخگا  خ  ار ا  قساا تخرج ا  محل 3

 تخرگخه ا  پر اتا مخلسخت م خف اسا.

 مشار  پر اتا مخلسخت اسا. (  ر  ع مرر 4

 119صفحا  ،91مخ ه  7قراگسن صا ا  ساا ع مخلسخت ،  اد   ر اسخس تمخب جواب:

 است. صحیح الف گزینه    

 

پارکینم، حداقل ارتفاع مجاز کف تا ستتطح  12( برای یک ستتاخرما  مستتکونی با تعداد 13

 زیرین سقف و  مچنین حداقل پ نای معبر ورودی و شیب راو به ترتیب برابر است با: 

      ممر 50/3ممر ع  20/2الف( 

   ممر 50/3ممر ع  40/2ب( 

      ممر  00/5 –ممر  20/2ج( 

 رمم 00/5ممر ع   40/2 ( 

 6-4، جدع  82، صفحا 1-3-10-5-4،  اد 71، صفحا 4 ر اسخس تمخب ماحث  جواب:

 است. صحیح ب گزینه    

 

 



( در مورد مقادیر صتدا بندی  وابرد شتیهته، در و پنجرو، مقادیر شتاخه کا ا صتدای وز  14

یافره از بیهتررین به کمررین برحستب دستی بل در کدام یک از گزینه  ای زیر به درستری 

 شدو است؟  مرتب

سخگمسامر  ر  اد    5/4مسلسامر،  ر  لز  تر تخلی  ا یاخما   6الف( شسشا سخ ه  ا یاخما  

 مسلسامر  ع  ر  اد  شده 4شده، پاجره تک جداره  خ شسشا 

 4مسلسامر  ع  ر  اد  شااده، شااسشااا سااخ ه  ا یاااخما  6ب( پاجره تک جداره  خ شااسشااا 

 ممر سخگمسامر ع  ر  اد  شده 5/4مسلسامر،  ر چر ی تر تخلی  ا یاخما 

 6مسلسامر ع  ر  اد  شااده، شااسشااا سااخ ه  ا یاااخما  10ج( پاجره تک جداره  خ شااسشااا 

 سخگمسامر 5/4مسلسامر،  ر  لز  تر تخلی  ا یاخما 

مسلسامر ، پاجره  6مسلسامر ، پاجره تک جداره  خ شاسشاا  4 ( پاجره تک جداره  خ شاسشاا 

 ر  ع  ر سا  ر  اد  شدهمسلسام 10تک جداره  خ شسشا 

، 72ع صافحا   4-3، جدع  پ 73، ع صافحا 2-3، جدع  پ 71، صافحا 18 ر اساخس تمخب ماحث  جواب:

 3-3جدع  پ 

 است. صحیح الف گزینه    

 

  در حریش شبکه  ای برق:( 15

الف( حداقل  خصاالا  تل کخ تسر  راکی  رق  ضااخ  یاا سف ا  تطر  شااابا گخ  واس ی  ر 

 ممقخوع  را ر  ع ممر اسا.منسر خ  

تسلر عات ا  شاابا گخ   20ب( حداقل  خصالا  تل  راکی  را   رق  شاخر ممرسا  کخ علمخژ 

 واس ی  ر منسر خ  ممقخوع  را ر کک ممر اسا.

ج( حداقل  خصالا تسر ع کخ  تل  شاخر ممرسا  ا  تطر  شاابا گخ  واس ی  ر مناسر خ  ممقخوع 

  را ر کک ع گسر ممر اسا.

ل  خصالا تسر ت   راکی  رق  شاخر یا سف ا  تطر  شاابا گخ  واس ی  ر مناسر خ   ( حداق

 ممقخوع  را ر کک ممر اسا.

 211ص  10-2-7 - اد پ، 13 ر اسخس تمخب ماحث  جواب:

 است. صحیح د گزینه    

 

در صتورتی که ایجاد ستوراب برای عبور یک دودکا در وستم یک کبف افقی در ستاخرما     (16

  400×    400 ای نجری با کبف ضتروری باشتد، حداک ر قطر ستوراب در وستم کبف افقی به ابعاد 

میلیمرر به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک تر استت؟ فر  کنید ستوراب مذکور میلگرد ا را 

 قط  نمی نماید. 

 مسلسامر 75 (   مسلسامر 100ج(   مسلسامر 40ب(   مسلسامر 65( الف

 118، صفحا 3قناا یپ(، جزء   1-6-5-5-8،  اد 8 ر اسخس تمخب ماحث  جواب:

 است. صحیح الف گزینه   

 

( حداقل ضتخامت رنم نمیزی یک سترو  فوددی به صتورت روباز و در محیم بستره، در شترایم 17

  محیطی ساحلی چه میزا  است؟

مسبرع  یکا مسخگی اکرتنی ع   40مسبرع  آسمر آکرتنی اای ا  رع ،   40الف( ساا یکا شخمل، 

 مسبرع  رعکا اکرتنی پلی پررتخ  40

 مسبرع  آکرتنی اای ا  رع  40ب( کک یکا شخمل، 

 مسبرع  رعکا آپرتنی  40مسبرع  آسمر آپرتنی اای ا  رع  ع  40ج(  ع یکا شخمل، 

مسبرع  یکا مسخگی آپرتنای ع  60مسبرع  آسامرع آپرتنای اای ا  رع ،  60 ( ساا یکا شاخمل،  

 مسبرع  رعکا آپرتنی پلی پررتخ  60

 5-4-10، جدع  274، صفحا 10 ر اسخس تمخب ماحث  جواب:

 است. صحیح د گزینه    

 

مرر باشد، حداک ر میزا    5/3( چنانچه ارتفاع حد زیرین تابلو نسبت به تراز کف معبر 18

 پیهروی ن  در معبر چند سانریمرر است؟

 175 (    105ج(    125ب(    75الف( 

 68، صفحا 10، جدع  شاخره 2-4-6-7-20،  اد 20 ر اسخس تمخب ماحث جواب: 



 است. صحیح ب گزینه    

 

 ؟است مرر میلی چند شود می نصب جداگانه صورت به زمانیکه توالت سیفو  نامی قطر حداقل  (19

100 (1 
80 (2 
75 (3 
60 (4 

 169صفحا  2-2-3،  کرگرس جدع  پ 16 ر اسخس تمخب ماحث  جواب:

 است. صحیح الف گزینه    

 

( را رو ای سترپوشتیدو موقت در پیادو رو ا یا ستایر معابر عمومی که برای جلوگیری از 20

خطر ای ناشتی از پرتاب مصتالح و تج یزات ستاخرمانی ایجاد می شتود چه خصتوصتیاتی باید 

 داشره باشد؟ 

 ممر  خشد. 5/2ممر ع عرض آ  تامر ا   15/2الف( ارتفخغ را رع گاخکد تامر ا  

ممر  خشاااد مرر اکابا  5/1ممر ع عرض آ  تامر ا   2را رع خ گاخکد تامر ا  ب( ارتفخغ 

ممر  خشاد. ساقف ع ساخکر قنااا  خ  را رع  خکد تراگخکی تحال  5/1عرض پسخ ه رع تامر ا  

  ر گرگا رکزن مصخلح سختماخگی را  اشما  خشد.

قف را رع ع ممر تامر  خشااد. ساا 2ممر تامر ع عرض آ  ا   3ج( ارتفخغ را رع گاخکد ا  

 قناا  خ   کرر آ   خکد تراگخکی تحال رکزن مصخلح سختماخگی را  اشما  خشد.

ممر  خشاد مرر اکابا  5/1ممر ع عرض آ  تامر ا   5/2 ( ارتفخغ را رع خ گاخکد تامر ا  

ممر  خشااد. سااقف ع سااخکر قناااا  خ  را رع  خکد تراگخکی  5/1عرض پسخ ه رع خ تامر ا  

 صخلح سختماخگی را  اشما  خشد.تحال  ر گرگا رکزن م

 34، صفحا 1ع  2-4-5-12،  اد 12 ر اسخس تمخب ماحث جواب: 

 است. صحیح د گزینه    

 

 ( سطح زیر اندود ن ک یا ن ک و گا باید: 21

 ب( حماخ مرورب  خشد.    الف( حماخ تراشسده شر 

  ( حماخ تشک  خشد.                ج( حماخ گساا مرورب  خشد.

 1-5-3-5،  اد 19، صفحا 5 ر اسخس تمخب ماحث  جواب:

 است. صحیح د گزینه    

 

اگر تامین  وای احرراق دسترگاو با ستوخت مای  یا گاز با انرژی ستوخت ورودی معاد   (22

کیلو کالری در ستتاعت از کانا  زیر کف از  وای نزاد باشتتد، ستتطح نزاد د انه ورود  76

میلی مرر مرب  باشتد و حداقل تعداد و اندازو ی  ر ضتل   وا به کانا  باید دستت کش چند 

د انه ی دریافت  وای احرراق دسترگاو گازستوز که در ستاخرمانی با درز ای  وابند قرار 

 دارد چند سانری مرر است؟

  سخگمی ممر  8کک   خگا ع حداقل  -مسلی ممرمر ع 200الف( 

 سخگمی ممر  8 ع   خگا ع حداقل  -مسلی ممرمر ع 100ب( 

 سخگمی ممر  8 ع   خگا ع حداقل  -مسلی ممرمر ع 200ج( 

 سخگمی ممر  16 ع   خگا ع حداقل  -مسلی ممرمر ع 200 ( 

 113، ص 1-الف 2-3-9-14ع  111ص  2قناا 5-1-9-14 اد ،  14ماحث  ر اسخس تمخب  جواب:

 است. صحیح ج گزینه    

 

ستتطح ایوا  و بالکن مستتقف که دارای دو طرف دیوار باشتتد، در قرارداد ای اجرای   (23

ستاخرما    با مصتالح( که مبلآ ن  به صتورت مجموع و کلی تعیین شتدو استت، در مستاحت ستطح 

 زیربنای ساخرما  چگونه محاسبه می شود؟ 

  سطح  خلبن  ا سطرح  کر اخ ایخ ا می شر  4/1الف( م خ   

 سطح  خلبن  ا سطرح  کر اخ ایخ ا می شر  2/1ب( م خ   

 سطح  خلبن  ا سطرح  کر اخ ایخ ا می شر . 3/1ج( م خ   



  ( گحره محخساا تخ ع شراک  قرار ا  اسا.

 154، صفحا 8، تاصره ذکل مخ ه 2 ر اسخس تمخب ماحث  جواب:

 است. صحیح د گزینه  

 

  منفرد صحیح است؟( کدام یک از گزینه  ای زیر در مورد پی  ای 24

 ( ترا  رع  پی  خکد  کر عاق کخ   گی  خشد.۱

 ( پی گاخکد  ر رع  تخک  هنخ   شده اجراء شر .۲

 2ع  1( گزکاا  خ  3
ا قی  ا کک قخئر  خشد محدع کمی   ۲( اگر شسای تا  ع  مسن منطح را  ا  ر عصل می تاد  ۴

  را   خصلا لاا پی ا  لاا شسب  ر  خی عجر  گدار .

جزءیب( ،   5-7-4-7جزءیب( ع  اد    2-7-4-7ع  اد  1-7-4-7،  اد    7 ر اسخس تمخب ماحث    :جواب

 48ع  47صفحا 

 است. صحیح د گزینه    

 

 ( اتصا  کف طبقه به دو دیوار مرعامد پوسره خارجی چه نوع پل حرارتی محسوب می شود؟ 25

  الف( پل حرارتی مری ی

  ب( پل حرارتی تطی

    د ج( پل حرارتی  ع 

  ( پل حرارتی محنرب گای شر 

 266، صفحا 1-11،  اد 11، پسرسا 19 ر اسخس تمخب ماحث جواب: 

 است. صحیح الف گزینه    

 

( در ورودی یک ستاخرما  تجاری رو به معبر عمومی  به بیرو ( باز می شتود. این ردر  26

 در حالت باز باید: 

 مر عار  حرکر م ار شر .م 35/0الف(  خ گصب عیئر  شدار   اده حداتثر 

 ممر  خ لاا جدع  تسخ خ   خصلا  اشما  خشد. 8/0ب( 

 ممر عار  م ار شر . 8/0ج( حداتثر 

 سخگمسامر عار  حرکر م ار شر . 10 ( حداتثر 

 ، قناا یچ(1-5-4-4،  اد 38، صفحا 4 ر اسخس تمخب ماحث  جواب:

 است. صحیح د گزینه    

 

 ؟ است یر صحیحز ی ا ینهاز گز یکساخرما  کدام  یمقررات مل ۲۱براساس ضوابم مبحث ( 27

 اسمفخ ه ا  سخمخگا  خ  تهرکا مطارغ ترصسا گای شر .الف( 

گفرات  کک رع  سخ  راسااخس حداقل گ کد خ ی هداشاام سنااخت ر تخساا سرهب( حجر ماز  ذت

 پاخ رخه ت سسن شر .

 ناا  خ ع  تبخگا گخشای ا  اگفجخر، ر اثر  کیتحال ع جخ جخ  لسا ارا  ر   قخ  ج(  را 

  خ  لرلا  خکد تخمی صلب  خشد.گرهدارگده 

  ( گصب شسر تر تخر قطع جرکخ  گخ  ایخ ی الزامی اسا.

- 5-2-7-21ع   3-4-2-7-21ع   8-3-2-7-21ع    4-3-2-7-21،  اد خ  21 ر اساخس تمخب ماحث  جواب:

  98ع  96ع  95ع  94، صفحخت 1

 است. صحیح د گزینه    

 

ای بیهترر باشتد پذیر زیاد از چه اندازو ای قاب شتکلپوشتا روی میلگرد ای عرضتی سترو  ( 28

و باید از نرماتور عرضتتی اضتتافی استترفادو کرد؟ نرماتور ای طولی این ستترو  توستتم 

 ای از  ش باید محصور گردد؟نرماتور ای عرضی حداک ر تا چه فاصله

 ممرمسلی 300 -ممرمسلی 100( 2   ممر مسلی 30 -ممرسخگمی 10( 1

 ممرسخگمی 10 -ممرسخگمی 10( 4   ممرسخگمی 30 -ممرسخگمی 30( 3

 371صفحا  9ع  8-3-6-3-20-9،  اد  9 ر اسخس تمخب ماحث  جواب:



 است صحیح ب گزینه  

 

 ( کدام یک از گزینه  ای زیر صحیح است؟ 29

 لی قسر اصیح شده تخ ش تخب تنمری آسفخلا اسا.الف( تخر ر  اص

 ب( ا  تخگبر  را  حال قسر خ  محلر  اسمفخ ه می شر .

 ج( حنخسسا قسر خ   مسده گناا  ا  مخ  کخ  اسا.

  (  را  مصرف قسر خ  امرلنسر  گسخ    ا حرارت  ا   گسنا. 

 3-4-11-5،  اد 88، صفحا 5 ر اسخس تمخب ماحث  جواب:

 است. صحیح د گزینه    

 

 ( شکل روبرو نها  د ندو چیست؟ 30

    الف( سر خره حا  شده 

 ب( سرر مری  ر کک جرن گرشا 

    ج( گره   ایخ ی جرن

  ( تلا قرس 

، 10-5، شابل  131  ر اساخس تمخب را ااخ  جرن ع اتصاخیت جرن، صافحا   جواب:

 6-1-5ع  اد 

 است. صحیح ب گزینه    

 

 20ردیف صتندلی، در  ر ردیف   25نفر،  500( اگر در طراحی یک ستالن ستخنرانی با ظرفیت 31

صتندلی و را رو ای دستررستی در طرفین قرار گرفره باشتند، عر  مفید را روی بین صتندلی  ا 

 باید حداقل چند میلی مرر باشد؟ 

               500 (   348ج(   300ب(  424الف( 

 128، صفحا 1-10-14-6-3ع  10-14-6-3،  اد خ  3حث  ر اسخس تمخب ماجواب: 

 است. صحیح ج گزینه    

 

 پانل قرار است از دو مخلوط   D3ساخره با  برای اجرای برن پاشهی یک ساخرما  نیمه پیا  (32

نزمایهی در   ی انمونه به  مراو دو اپراتور برن پاش اسرفادو شود. تعداد حداقل جعبه 

 این حالت کدام خوا د بود؟ فر  شود وضعیت برن پاشهی افقی و سرباد خوا د بود.

1 )2   2 )3   3 )6   4) 8 

 55، صفحا  ۲-۴۴-۲-۶-۶-۱۱،  اد 11تمخب ماحث  ر اسخس  جواب:

 است. صحیح ج گزینه

 

 است؟در مورد فاضبب خروجی لوازم ب داشری ساخرما   ا کدام گزینه صحیح ( 33

( چاخگرا  خیایب ترعجی لرا م  هداشامی ساختماخ   ا ورر اسرمنامقسر  ا لرلا تشای  خیایب 1

 داکا شار   خکد  ا صاررت جداگخگا ع  خ عاساطا ساسفر   ا شاختا ا قی کخ لرلا قخئر  خیایب 

 ممصل شر .

 شابل اسامفخ ه شار  تا  اعکا ترعج  خیایب ا  آگهخ  خ عرع  آ  S( گاخکد ا  ساسفر   خ  2

  رجا  خشد. 180

 (  ر صررت اسمفخ ه ا  سسفر   طر  شبل، سسفر  گاخکد قخ ل  خ  تر    خشد.3

 (  خکد  ارا   راتش قال ا  رسسد   خییب  ا سسفر   خشد.4

 84(ع ، صفحا 2(عیج5(عیپ2(عیالف2قناا یب 3-2-4-16،  اد 16ماحث   ر اسخس تمخب جواب:

 است. صحیح ب گزینه    

 

( مستوولیت کارکرد صتحیح، ایمن و مداوم پلکا  برقی و پیادو رو ای مرحرپ پا از نصتب  34

 و راو اندازی به ع دو که می باشد؟ 

 ب( منئری   هره  ر ار      الف( تخر رمخ



 (  ر سااا گزکاا صااحسح                ج( شرتا سخ گده  خ پساخگبخر  رعشاده

 اسا

 49، صفحا 2-7-3-15،  اد 15ر اسخس تمخب ماحث   جواب:

 است. صحیح ج گزینه    

 

در تعیین فهار خاپ پهت یک دیوار با وضعیت سست خاپ روبرو  سریش کدام روش محاسبه   (35

 ؟کنیدیفهار جانبی خاپ در  نگام زلزله را پیهن اد م

  حخلا سبر  رعا   عع  ع  رض سر تخرگ(  ا۱

 حخلا محرک اتخ ا ع  رض -رعا   مرگرگخ ا  سر تخرگ(  ا۲ 

 (  شخر اسمختسبی  خ  رض حخلا سبر ۳

 صحسح  نماد. ۳ع  ۲( گزکاا ۴

 58ع  57صفحا  ، 2-5-7، جدع  7تمخب ماحث  ر اسخس  جواب:

 است. صحیح د گزینه 

 

( با تعلیق یکی از اعضتای  یات رییسته ستازما  نظام م ندستی ستاخرما  استرانی،  یات 36

مدیرو برای انرخاب جایگزین ظرف یک ماو به توافق دزم نرستتیدو استتت. در مورد چگونگی 

 اقدام کدام گزینه صحیح است؟ 

الف(  خ ترجا  ا رشااما ع گرعه تاصااصاای عضاار ت لسق شااده، عضاار علی الاد   اخ  رشااما 

 کرزکن ع   ر  سخت رئسنا ترا د شد.جخ

ب( شاررا  مرتز  مبلف اساا پ  ا  اعیم  رر  مراتب ترسا   سخت مدکره،  رف کک مخه عضار 

 جخکرزکن را ا   سن اعضخ   سخت مدکره ت سسن ع م ر ی گاخکد.

ج(  سخت مدکره  رف کک مخه مراتب را  ا شاااررا  مرتز  ما ب  گار ه ع شاااررا  مز رر 

 جخکرزکن  ر  سخت رئسنا را ت سسن ع م ر ی می گاخکد. ی خصلا عضر 

 (  سخت مدکره  رف کک مخه مراتب را  ا شاررا  مرتز  اعیم ع شاررا  مرتز  گسز  رف کک 

 مخه عضر جخکرزکن را ا   سن اعضخ   سخت مدکره م ر ی می گاخکد.

 165 ، صفحا2، تاصره 71 ر اسخس تمخب قخگر  گظخم مهادسی، اصیحسا مخ ه جواب: 

 است. صحیح ب گزینه    

 

( راو ............... در کارگاو ستتاخرمانی را ی استتت که زاویه ن  با ستتطح افق 37

حتداک ر ............... بودو و برای عبور و مرور افراد و حمتل و نقتل وستتتتایتل، 

 .............. مورد اسرفادو قرار می گیرد؟ 

 تر    خ  کدتاادگخ  ع تخرگرا  - رصد( 20 رجا یشسب  5/11 -الف( شسب  ار

 تجهسزات ع مصخلح سختماخگی  - رصد( 20 رجا یشسب  5/11 -ب( شسب  ار

 تر    خ  کدتاادگخ  ع تخرگرا  - رصد( 14 رجا یشسب حداقل  8 -ج( تر شسب

 تجهسزات ع مصخلح سختماخگی - رصد( 7 رجا یشسب حداقل  4 - ( تر شسب

 54، صفحا 1-5-7-12،  اد 12 ر اسخس تمخب ماحث جواب: 

 است. صحیح ب گزینه    

 

نیا در ستاخرما   ای بلند می توا  برای نور و ت ویه از پاستیو ای داخلی استرفادو  ( 38

 کرد؟

الف( حداتثر  ر چهخر واقا آتر ساختماخ   را   ضاخ خ  اشامرخ  ع آشاپزتخگا قخ ل اسامفخ ه 

 اسا.

 را   ضاخ خ  اقخما ع اشامرخ  ع آشاپزتخگا می ترا  ب( حداتثر  ر شاش واقا آتر ساختماخ  

 اسمفخ ه تر .

ج( حداتثر  ر چهخر واقا آتر ساختماخ   را  آشاپزتخگا ع اگاخر  ع  ضاخ خ   هداشامی می 

 ترا  اسمفخ ه تر .

  ( حداتثر  ر چهخر واقا آتر سختماخ   ق   را   ضخ خ  اقخما قخ ل اسمفخ ه اسا.

 97ص  2-8-4 اد ، 4 ر اسخس تمخب ماحث  جواب:

 است. صحیح ب گزینه    

 



( کدامیک از انواع دیوار ستبز، نما ای ستبز و یا دیوار زندو بر ضتریب انرقا  حرارت 39

 تاثیر گذارند؟ 

ب(                                                     الف( گاخ خ  ساز

    کرار  گده

 (                                                      ج(  کرار ساز

  سربدام

 63، صفحا 5-3-3-19،  اد 19 ر اسخس تمخب را ااخ  ماحث جواب: 

 است. صحیح د گزینه    

 

 لیمر ای ساخرمانی به کارگرفره شدو است؟ ( در کدام یک از گزینه  ای زیر پ40

 ژئرتبنمخکل  خ -FRPب( عرق  خ       لر ه گسر خ -الف( گرعت

  (  ر سا گزکاا                پرع سل پاجره -ج( لرلا  خ ع اتصخیت تأسسنختی

 1-17-5، جدع  129، صفحا 5 ر اسخس تمخب ماحث  جواب:

 است. صحیح د گزینه    

 

مرر بتا درزبنتدی معمولی و بتا قتابلیتت نفو   وا بته   3×4×  85/2در یتک اتتاق بته ابعتاد  (  41

داخل، حداک ر ظرفیت حرارتی مجاز بخاری گازستوز می تواند کدامیک از مقادیر زیر باشتد؟ 

 کیلو کالری در نظر بگیرید.  10000ارزش حرارتی  ر مررمکعب گازطبیعی را 

 تسلرتخلر   ر سخعا 7000ب(   عاتسلرتخلر   ر سخ 6000 -% + 1الف( 

 تسلرتخلر   ر سخعا 9000 (    تسلرتخلر   ر سخعا 8000ج( 

 64، صفحا 7-5-7-17،  اد 17 ر اسخس تمخب ماحث  جواب:

 است. صحیح الف گزینه    

 

 نیست؟ صحیح بنایی اعضای اجرای مورد در گزینه کدام (42

 . خشد ممرمسلی ۱۱ تراگدیم ا قی ع قخئر  اد خ ( یاخما1

 .  خشد تر  ور  سرم کک تراگدیم  اخکی عاحد خ   اپرشخگی( ۲

 اجرا گسر ع  شااا صااررت  ا را  کرار ا  قنااامی  خکد گاخشااد  مخ  ر  کرارچسای اگر( ۳

 .گار 

 .شرگد پر میت  خ تخمیا   خکد قخئر  اد خ ( ۴

 77ع  76، صفحا   5-4-8،  اد  8 راسخس تمخب ماحث جواب: 

 است صحیح ج گزینه  

 

( کتدامیتک از گزینته  تای زیر در رابطته بتا انتدازو گیری املتدانا حلقته اتصتتتتا  کوتتاو  43

برای کنرر  قط  به موق  مدار در صتورت بروز اتصتالی بین  ادی فاز و بدنه  ادی الزامی 

 است؟ 

الف( امپاداگ  حلقاا اتصااااخ  ترتاخه ا  تاخ لر  مصااارف تاااده تاخ مااع یژگراترر کاخ 

 اگنفررمخترر(تر

 ب( امپداگ  حلقا اتصخ  ترتخه مدار گهخکی  سن مصرف تااده ع تخ لر  مر روا

 ج( مجارغ گزکاا  خ  الف ع ب صحسح اسا

  (  ا ه  خ  را  حل منئلا تخ ی گای  خشد.

 155ع  154، صفحخت 9-2-1،  اد پ 13 ر اسخس تمخب ماحث  جواب:

 است. صحیح ج گزینه    

 

 توجه با شتود می  استرفادو برقی پله از مستافرین جابجایی برای مررو ایسترگاو یک در (44

 افراد  ماکزیمش  صتتورتیکه در. باشتتد می درجه ۳۵و ارتفاع طبقات  معماری  ای نقهتته به

برقی برای این ایسترگاو مررو  پله ترین مناستب. باشتند نفر ۱۴۴۰۰ ستاعت در شتدو جابجا

 :با است برابر

 ثخگسا  ر ممر 75/0 سرعا  خ ممر 6/0 پلا عرض  خ  رقی پلا  سمرخه  ع( الف

 ثخگسا  ر ممر 5/0 سرعا  خ ممر 8/0 پلا عرض  خ  رقی پلا  سمرخه ب(  ع

 ثخگسا  ر ممر 55/0 سرعا  خ ممر 8/0 پلا عرض  خ  رقی پلا  سمرخه  ع ج(



 .ثخگسا  ر ممر 4/0 سرعا  خ ممر 1 پلا عرض  خ  رقی پلا  سمرخه  ع(  

 43صفحا  2-2-3-15،  اد 40، صفحا 7-1-3-15، آئسن گخما 15 ر اسخس تمخب ماحث  جواب:

 است. صحیح د گزینه    

 

 رودیمعنوا  ختاموت یتا تنتم بته کتار  حتداقتل قطر داخلی خش نرمتاتور ستتتیش جوش کته بته(  45

مرر و خش با قطر داخلی کمرر از میلی 8نباید ............. قطر ستیش برای ستیش با قطر 

ای ................. برابر قطر ستیش از اتصتا  جوشتی  هتت برابر ستیش نباید در فاصتله

 قرار گیرد.

تامر ا   – را ر  4(  سشاامر ا  2    را ر  4تامر ا   - را ر 4(  سشمر ا  1

  را ر 4

 4تامر ا     - را ر  4( تامر ا   4    را ر 4 سشمر ا   - را ر 4( تامر ا  3
  را ر

 422صفحا  5-2-2-21-9،  اد  9 ر اسخس تمخب ماحث  جواب:

 است صحیح د گزینه  

 

  قرار 2-در زیر گروو رم 4 ا در مبحث بندی تصترفدستره  ایی که بر استاس(برای ستاخرما 46

پله به ترتیب دارند، حداک ر تراز معاد  صتدای نوفه زمینه مجاز در سترسترای ورودی و راو

 بل است؟ چند دسی

1 )50- 50   2 )40- 50  3 )45-40   4 )50-45  

، 4ع  ارااسن وااق ماحاث  ۲۳ ، صافحا1-2-۲-۱۸ ، جادع 18 ار اساخس تماخب ماحاث    جواب:

 ۲۰ ، صفحا2-۱-۲-۳-۴  اد

 است صحیح الف گزینه    

 

ظرفیت اشریا  طراحا  حقوقی ساخرما ، مرهکل از م ندسا  چ ار رشره معماری، عمرا ، (  47

نفر حضور دارند که  یا کدام  ش پایه نباشند،   2برق و مکانیکی که در  ر رشره حداقل  

  م ندسی طراحی تک نفرو چند درصد است؟نسبت به ظرفیت اشریا  دفاتر 

1 )60    

2 )90    

3 )70    

4 )80 

 31، صفحا 4جدع  شاخره ،  2 ر اسخس تمخب ماحث  جواب:

 است. صحیح د گزینه    

 

نفر(  300( برای سته ستاخرما  در دستت طراحی، درمانگاو،  رل و ستالن ستینما  با ظرفیت 48

مقرر شتدو برای را رو ای دستررستی عمومی ستیسترش شتبکه بارندو  وشتمند در نظر گرفره شتود. 

طبق ضتوابم، حداک ر طو  را رو ای عمومی بن بستت  دستررس خروج بن بستت( به ترتیب چند 

 مرر است؟ 

 15-10-6 (   6-10-9ج(   15-9-6ب(  6-15-9الف( 

 69صفحا  1-2-3-6-3، جدع  32صفحا   6-2-3، جدع  3 ر اسخس تمخب ماحث جواب: 

 است. صحیح الف گزینه    

 

در مورد ستتیمانی که با نماد ر پ.پ.و  نهتتا  دادو می شتتود کدام یک از گزینه  ای ( 49

 زیر صحیح است؟

  ارگد ع مقخعما  شخر  آ   ر رع  خ  اعلسا  کخ  اسا.الف( حرارت  سدراسسر   خیکی 

 ب( اسمفخ ه اکن گرغ سساخ   را   من  خ  حجسر ماخسب گسنا.

 رصاد ع گی می  خشااد ع  ر مرار   تا  15ع حداتثر  5ج(  ارا  پر عی   ا مسزا  حداقل 

  من تحا تهخجر شساسخکی گاخشد مرر  اسمفخ ه قرار می گسر .

  سدراسسر  تای  ارگد. ( حرارت 

 6، قناا ب، ص 1-2-2-2-5 اد ،  5ماحث  ر اسخس تمخب  جواب:



 است. صحیح د گزینه    

 

در یک ستاخرما  با مصتالح بنایی مستلح در منطقه زلزله خیزی با خطر نستبی مروستم،    (50

یک مرر با دو لبه نزاد بایستری با نرماتور مستلح شتود. کدام  3دیواری به طو  و ارتفاع 

از گزینه  ا، حداقل میلگرد ای قایش دزم را بر استتاس مقررات ملی  مبحث  هتترش( برای 

 این دیوار فرا ش می کند؟

  mm( مسلرر  خ  قخئر کباراتا  ر ساراسار ور   کرار یمسلرر  خ  مسخگی(،  ع عد  گاره 1

 mm 12ع  ر  ر کک ا   ع اگمهخ  آ ا ، کک عد  گاره  cm 140 ا  راصل  12

  mmلرر  خ  قخئر کباراتا  ر ساراسار ور   کرار یمسلرر  خ  مسخگی(،  ع عد  گاره ( مس2

 mm 8ع  ر  ر کک ا   ع اگمهخ  آ ا ، کک عد  گاره  cm 100 ا  راصل  10

  mm( مسلرر  خ  قخئر کباراتا  ر ساراسار ور   کرار یمسلرر  خ  مسخگی(،  ع عد  گاره 3

 mm 10گمهخ  آ ا ، کک عد  گاره ع  ر  ر کک ا   ع ا cm 100 ا  راصل  10

  mm( مسلرر  خ  قخئر کباراتا  ر ساراسار ور   کرار یمسلرر  خ  مسخگی(،  ع عد  گاره 4

 mm 8ع  ر  ر کک ا   ع اگمهخ  آ ا ، کک عد  گاره  cm 140 ا  راصل  12

 90صفحا ، 2-9-6-4-8،  اد 8تمخب ماحث  ر اسخس  جواب:

 است. صحیح ج گزینه    

 

 سادنه  سوخت  مصرف  و  گازوییل  ن   گرمایی  انرژی  منب   تن ا  که  مسکونی  ساخرما   یک  در  (51

  چه   جدید  مخز    نزمایا  برای  باشد؟  چقدر   باید  ن    خیرو   مخز   گنجایا  است،   لیرر  ۲۰۰۰۰  ن 

  اندیهید؟  باید تدابیری

 ۲۵  حداقل   شخر   خ  سخعا   ع  حداقل  مدت   ر   کرر  تاثی  گخ    ر  ع   را   خ  ع   لسمر  4۰۰۰(  1

 .شر  آ مخکش پخسبخ  تسلر

 16  حداقل   شخر   خ  سخعا  گسر  حداقل  مدت   ر   کرر  تاثی  گخ    ر  ع   را   خ  ع  لسمر  ۲۰۰۰(  ۲

 . شر  آ مخکش تسلر پخسبخ 

 حداقل   شخر   خ  رع شاخگا  کک  حداقل  مدت   ر   کرر تاثی  گخ    ر  ع   را  خ  ع  لسمر  ۲۰۰۰(  ۳

 شر  آ مخکش تسلر پخسبخ  ۱۰

 ۲۱  حداقل   شخر   خ  سخعا  کک  حداقل  مدت   ر   کرر  تاثی  گخ    ر  ع   را   خ  ع   لسمر  4۰۰۰(  4

 شر . آ مخکش تسلر پخسبخ 

 164، صفحا  2-4-12-14  اد ع   150، صفحا  2-2-12-14  اد،  14 ر اسخس تمخب ماحث  جواب:

 است صحیح د گزینه    

 

( در مرحله اجرای ستتازو  ای نگ با  در صتتورتی که در عملیات گودبرداری با نب  ای 52

 زیرزمینی برخورد کنیش........... 

 الف( عالسخت گر  ر ار  ا  ورکق گصب پاپ اگمقخ  آب  ا  سرع   ازمخ  ا اما می کخ د.

 ب( عالسخت گر  ر ار  ممرقف شده.

مرحلاا ع  ر جاداره گر  ا  الرار ع  ر اکن ج( عالساخت گر  ر ار   اا صاااررت مرحلاا  اا  

 شراک  یااخ  خکد ا    بشی ماخسب اسمفخ ه تر .

  (  سربدام

 ، قناا آتر1-15،  اد 89 ر اسخس تمخب گر  ر ار  ع سخ ه گرهاخ ، صفحا  جواب:

 است. صحیح ج گزینه    

 

  ای مسکونی صحیح است؟  ای زیر در تصرفیک از گزینه( کدام53

 اخ   اتلی تامر ا  حاداقال پهااخ  الزامی را رع اخ  منااامقسر،  ر کاک حاداقال عرض پلاا(  1

 عاحد منبرگی اسا.

 (  سمرسی  ا اگاخر  اتلی  خکد منمقساخا پ  ا  قناا عرع   عاحد منبرگی صررت گسر .2

 خشاد  خکد حداقل کک واقا مجزا ع مافصال تا  ارا  حسخ  می 5(  ر کک ساختماخ  منابرگی 3

 ا   خ   ع اسمقرار عسخکل  خ   تر تخ   ر گظر گر ما شر .محل  ر

 ممر اسا.سخگمی 350( حداقل ور  آشپزتخگا  کرار   ر کک عاحد منبرگی 4

 ۸8 - ۸3، صفحا ۱-۱-۷-۴ ع  اد 30 ، صفحا۳-۳-۴ ،  اد4 ر اسخس تمخب ماحث  جواب:

 است صحیح ج گزینه    



 

 نمی باشد؟کدام گزینه صحیح ج ت بازرسی تابلو ای برق ساخرما   ا، ( 54

الف( ی م اساا  ر  عره  خ  تاخعب ترتخه تر ا  کبناخ ،  خ رسای  خ  مامصار  ا  تخ لر خ  

  رق  ا عال آعر ه شر .

 ب( گاخکد تخ لر خ   رق را  را  مدت وریگی ر خ تر ه ع مرر   خ  کد قرار گدا .

  خ رسی اصرلی  ا عال آکد.ج(  خکد حداقل سخلی کک  خر ا  تخ لر خ   رق 

 ( تلسا  خ رساای  خ  اصاالی ع  خ  کد خ  مامصاار مماخعب ا  تخ لر خ   رق  خکد ترساا  

 ا را  مماصص اگجخم پرکر .

 58صفحا ، 11-7-22  اد،  22 ر اسخس تمخب ماحث  جواب:

 است. صحیح د گزینه    

 

ز چه جوشتی برای اتصتا  به ( در ستاخرما   ای فوددی با اتصتادت گیردار تیر به سترو ، ا55

 با  سرو  اسرفادو می شود؟

جااااارن   ج( جرن گرشا  ب( جرن شسخر   الف( جرن تخم  ) 

 اگرشمخگا

 422، شبل یالف(، صفحا 1-5-11 اد ، مطخ ق را ااخ  جرن ع اتصخیت جرشیجواب: 

 است. صحیح ب گزینه    

 

ی جوشتی ستر به ستر مسترقیش با جوش نفو ی ج ت میلگردی، با قطر وصتلهنیا استرفادو از ( 56

چه    اوصتتلهمرر مناستتب استتت؟ و برای ت مین پوشتتا برنی کافی روی میلگرد ا در میلی 26

 موردی باید در نظر گرفره شود؟

  را ر تاش تنلسر مسلرر  5/1اگمقخ  تاش حداقل  -(  لی1

  خشد. سای تخصی گایگسخ   ا پسش -( تسر2

 اثر ا زاکش ا  خ  مسلرر  گخشی ا  عصلا مبخگسبی -( تسر3

 اثر ا زاکش ا  خ  مسلرر  گخشی ا  عصلا مبخگسبی -(  لی4

 441ع  440صفحا  7-4-21-9،  اد  9 ر اسخس تمخب ماحث  جواب:

 است صحیح د گزینه  

 

جوش و نبهتی  ای در صتورتیکه انر ای سترو  در محل اتصتا  به ورق پای سترو ، ستنم زدو نهتود،  ( 57

 اتصا  چه میزا  از نیروی محوری را انرقا  می د ند؟

 الف(  خکد  مراگد صد  ر صد گسرع  محرر  را اگمقخ    اد.

 ب( گاخکد تامر ا  گر   رصد گسرع  محرر  را اگمقخ    اد.

 ج(  خکد تخ  شمخ   ر صد گسرع  محرر  را اگمقخ    اد.

 اگمقخ  گسرع   رشی را  ر عهده  ارگد. (  ق  گقش گرهدار  سمر  ع 

 518ص  5-9-11 اد ،  جرن ع اتصخیت جرشی ر اسخس تمخب  جواب:

 است. صحیح الف گزینه    

 
( در شتتبکه فوددی گازرستتانی اگر قطر داخلی فلنج با قطر داخلی لوله اخربف داشتتره 58

 باشد....

 لاج ی م گسناا  خ عساسلا ممصال الف( اگر اتصاخ   ا صاررت جرن  خشاد اممدا  سارراه  خ  

 شرگده کبی  خشد.

 3مسلسامر  خشااد،  خکد قطر ترچبمر تخ اگدا ه قطر  زرگمر  خ گناااا  2ب( ع اکن اتمیف 

 ساگ   ه شر  تخ جرشبخر  مجخ   خشد. 1 ا 

 3مسلسامر  خشااد،  خکد قطر ترچبمر تخ اگدا ه قطر  زرگمر  خ گناااا  3ج( ع اکن اتمیف 

 ر  تخ جرشبخر  مجخ   خشد.ساگ   ه ش 1 ا 

 ( اگر ا  گسره  امرا   اسامفخ ه گشار ، می ترا  ا  تخ  جرن  خ  گسر ساخگمسامر  تاک 

 گر ا.

 ، قناا یث(7-1-14-17،  اد 129، صفحا 17 ر اسخس تمخب ماحث جواب: 

 است. صحیح ج گزینه    

 



 که نستانستور ایی چرخدار، صتندلی حمل قابلیت که  نستانستور ایی درب بازشتو عر  حداقل (59

 دارند  را بیمار تخت حمل قابلیت نستتانستتور ایی که و( برانکاردبر  بیمار حمل قابلیت

 باشد؟ می چقدر

 حال قخ لسا  خ آساخگنارر -ممر ساخگمی ۸۰ چرتدار صاادلی حال قخ لسا  خ آساخگنارر( الف

  ممر سخگمی ۱۳۰ تاا  ساخر حال قخ لسا  خ آسخگنرر -ممر سخگمی ۹۰  راگبخر 
 حال قخ لسا  خ آسااخگناارر -ممر سااخگمی ۸۰ چرتدار صااادلی حال قخ لسا  خ آسااخگناارر( ب

 ممر سخگمی ۱۳۰ تاا  ساخر حال قخ لسا  خ آسخگنرر -ممر سخگمی ۱۰۰  راگبخر 
 حال قخ لسا  خ آسااخگناارر -ممر سااخگمی ۹۰ چرتدار صااادلی حال قخ لسا  خ آسااخگناارر( ج

 سخگمی ممر 130تاا  ساخر   حال قخ لسا  خ آسخگنرر -ممر سخگمی ۱۰۰  راگبخر 

آسااخگناارر  خ قخ لسا حال  -سااخگمی ممر 8۰صااادلی چرتدار  حال قخ لسا  خ  آسااخگناارر(  

 سخگمی ممر 120آسخگنرر  خ قخ لسا حال تاا  ساخر   -سخگمی ممر 9۰ راگبخر  

 11ع  10، صفحخت 11-1-2-15ع  10-1-2-15، 9-1-2-15،  اد  خ  15 ر اسخس تمخب ماحث  جواب:

 است. صحیح الف گزینه    

 

ی کنرور گاز طبیعی با تابلوی فهتار ضتعیف نصتب شتدو در فضتای عمومی باید حداقل فاصتله( 60

 مرر باشد ؟چند سانری

1 )15                  2 )40                     3 )30                      4 )50 

 74صفحا  5-3-1-6-13 اد ، 13ماحث   ر اسخس تمخب جواب:

 است. صحیح د گزینه    

 

 


